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Se stai pensando di avviare un’attività di lavoro in proprio, ricordati che puoi accedere alle agevolazioni previste per favorire l’inserimento nel mondo del lavoro dei soggetti privi di occupazione anche attraverso la creazione di imprese di piccole dimensioni.

	Il finanziamento può essere richiesto per:

	· avviare una microimpresa

	· un prestito d’onore

	· avviare un’attività in franchising.



La modalità di presentazione della domanda di finanziamento, ultimamente, è stata semplificata per consentire tempi più rapidi per la ricezione e la valutazione del progetto di impresa.


La domanda per accedere al finanziamento deve essere compilata, esclusivamente, in forma elettronica, collegandosi a Internet all’indirizzo www.sviluppoitalia.it e cliccando su “Mettersi in proprio” .


Entro 5 giorni dall’invio telematico, copia della domanda va spedita in forma cartacea a mezzo raccomandata alle Società regionali del gruppo Sviluppo Italia.


Se non hai a disposizione un computer, puoi compilare la Tua domanda di finanziamento utilizzando le postazioni Internet a Tua disposizione presso il Centro Impiego più vicino.


Presso il Centro Impiego, inoltre, potrai avvalerti della consulenza degli Operatori del Centro che sono a disposizione per darTi tutte le informazioni e i consigli utili per avviare il Tuo progetto di impresa.

